

Eredmény megnevezése (1.000 karakter)

A projekt keretében szervezett események, rendezvények, programok száma a beszámolási időszakban összesen 26 db. Projektünkben az „A” tevékenységcsoport keretein belül 15 db program valósult meg. A „C” tevékenységcsoport keretein belül pedig 11 db.

Eredmény leírás (2.000 karakter)

A projekt által elérni kívánt célunk a területi és társadalmi kiegyenlítődés elősegítése a Bácsalmási járásban élő fiatalok, családok, idős emberek aktivizálásával, közéleti szerepvállalásuk erősítésével, a generációk közötti együttműködéssel. Közvetett célcsoportunk a társadalom egésze, a projektmegvalósítás első szakaszában a toborzási feladatok ellátásába a zenekar önkéntes tagjait és együttműködő partnereink egy részét is sikerült bevonni.

A projekt keretében megvalósuló kontaktusok száma a beszámolási időszakban meghaladta az érintett időszakra tervezett fők számát, amelyet a 25 számú program, esemény és rendezvény szervezésével tudtunk elérni. A programok szervezésébe, a projekt végrehajtásába 20 fő önkéntest vontunk be. Az „A” tevékenységcsoport keretein belül: „Önkéntes tevékenységre felkészítő tréning” 1 db; „Asszertív kommunikáció a generációk között” c. 90 órás (2 csoportban 45 óra) tréning 1 db. Idősothonokban, Nyugdíjas klubokban kulturális program: 3 db. Önkéntes tevékenység keretében biztosított szolgáltatások nyújtásának megszervezése „Művészeti kör” keretében: 10 db.

A C tevékenységcsoport helyi hagyományok ápolását célzó rendezvények a Bácsalmási Népek Ízek Forgatója c. rendezvényhez kapcsolódóan: 2db rendezvényünk valósult meg. Szakmai fórumok, konferenciák és rendezvények szervezése keretében 1 alkalommal szerveztük meg a „Zenekarok találkozóját”.

Közösségi aktivitás erősítését célzó eseményeket szerveztünk 3 alkalommal. Családok megerősítését, fiatalok felelős életre nevelését segítő programokat szerveztünk az Alapszolgáltató Központ együttműködésével „Családi napok” szervezésével 1 alkalommal. 1 alkalommal szerveztünk zenei tábort. Választható tevékenységek közül eszközök beszerzése és bérlése valósult meg.

Nem számszerűsíthető eredmény (4.000 karakter)

Programjainkon résztvevők száma jellemzően minden esetben magasabb volt az elvártnál, ami részben az önkénteseink odaadó munkáját dicséri, illetve a rendezvényeink iránti nagyfokú érdeklődést.

20 fő önkéntesünk számára egy **„Önkéntes tevékenységre felkészítő tréninget”** szerveztünk ezzel is segítve az önképzésüket. A 30 órás tréning témája: az önkéntesség és a bevonás módszertanának elsajátítása. Az önkéntesség – önkéntes munka szerepéről tartott a tréner egy interaktív előadást, melynek feldolgozása csoportos játékokon keresztül zajlott. A második nap fő témája a „Helyi lakosok bevonása, megmozgatása, megszólítása” volt, délután pedig az „Információ pontosságának fontossága” – mindkét témakörben az előadás feldolgozása páros és csoportos játékokkal történt. Harmadik napon a „Motiváció és szükséglet felismerés, kielégítés” volt a téma. Kerestük közösen a választ a „Miért jó nekem?” kérdésre, majd délután a „Kifogáskezelés – a játszmák természete” c. előadást dolgoztuk fel játékokkal. A képzés nagyon jó hangulatú volt, a záró körben a résztvevők megfogalmazták a kezdeti félelmeiket a képzéssel szemben és a pozitív élményeiket is miután megtapasztalták a tréning nyújtotta lehetőség előnyeit.

„Asszertív kommunikáció a generációk között” tréning biztosításával a generációk közötti együttműködést, kapcsolattartást javítottuk. Célja, hogy a különböző generációkból érkező résztvevők megismerjék egymás értékeit és ezáltal induljon el egy attitűd formálódás, ami a generációk közötti hidak felépítésének az alapja lehet. A tréningek 2 csoportban folytak 15-15 fő részvételével 5 napon keresztül. Alap témánk a kommunikáció volt, hiszen kapcsolataink alapja is, egyik legfontosabb kompetenciánk. Hogy minél asszertivebb legyen a generációk közötti kommunikáció, rengeteg szituációs gyakorlatot végeztünk párban és csoportban egyaránt. A tréning következtében megismerhettük a visszajelző kultúra értékességét és fejlesztő hatását, amelyet beépíthetünk a mindennapi életünkbe. A jelenlévők esetében elmondható, hogy javult, illetve fejlődött a kommunikáció az idős emberek és a fiatalok között, akik remélhetőleg ezt a mintát közvetítik a társadalom többi tagja felé is.

Idősothonokban, Nyugdíjas klubokban kulturális program: 3 db valósult meg, melyben Idősek majálisát megszerveztük és két alkalommal filmvetítést szerveztünk két helyszínen. Önkéntes tevékenység keretében biztosított szolgáltatások nyújtásának megszervezése 10 alkalommal „Művészeti kör” keretében: fiatalok és idős emberek, civil szervezetek számára biztosítottunk lehetőséget a zenetanulásra, zenehallgatásra, kulturális programon való részvételre, illetve a helyi együttműködések létrehozásával, különböző népi technikákat elsajátítására, a helyi hagyományok újraélesztésére. Ezen programokkal is lehetőséget kínálunk a helyi lakosok számára a közösségi együttlétre. A C tevékenységcsoport helyi hagyományok ápolását célzó rendezvények a Bácsalmási Népek Ízek Forrataga c. rendezvényhez kapcsolódóan: 2db rendezvényünk valósult meg. Szakmai fórumok, konferenciák és rendezvények szervezése keretében 1 alkalommal szerveztük meg a „Zenekarok találkozóját”, melyre a meghívott 4 zenekar tagjain kívül számos helyi érdeklődő részesült kulturális programban.

Közösségi aktivitás erősítését célzó eseményeket szerveztünk 3 alkalommal. Családok megerősítését, fiatalok felelős életre nevelését segítő programokat szerveztünk az Alapszolgáltató Központ együttműködésével „Családi napok” c. 1 alk. A program lehetőséget nyújtott kézműves foglalkozáson való részvételre, zenehallgatásra és a hangszerek kipróbálására egyaránt. Alapítványi házunkban 1 alkalommal szerveztünk zenei

tábort a madarasi és környékbeli gyermekek számára. A táborban zenetanulás, kézműveskedés és kirándulás nyújtott felejthetetlen élményt a gyerekek számára.

Beszámoló rövid összefoglaló (2.000 karakter)

A projekt keretében szervezett események, rendezvények, programok száma a beszámolási időszakban összesen 26 db, melyben az „A” tevékenységcsoport keretein belül 15 db program valósult meg, a „C” tevékenységcsoport keretein belül pedig 11 db. A projekt keretében megvalósuló kontaktusok száma a beszámolási időszakban meghaladta az érintett időszakra tervezett fők számát, amelyet a 26 számú program, esemény és rendezvény szervezésével tudtunk elérni. A programok szervezésébe, a projekt végrehajtásába 20 fő önkéntest vontunk be. A megvalósuló programok és résztvevők magas száma köszönhető az önkéntesek munkájának és a színes programkínálatnak egyaránt. Az I. mérföldkőig a projekt keretében megvalósult kontaktusok száma: **26 db**, melyeken **1730 fő** részvétele igazolható jelenléti ívekkel.

Megvalósult rendezvények:

- Alapítványi nap, 1x, 2017.07.15, résztvevők száma: 379 fő
- Kulturális zenei fesztivál, 1 x, 2017.08.12. résztvevők száma: 192 fő
- Zenei Tábor, 1 x 7 napos, 2017.06.21-27. résztvevő: 140 fő
- Szüreti bál 1x, 2017.09.23. résztvevő: 198 fő
- Zenekari találkozó 1x, 2017.10.07., résztvevő: 114 fő

Megvalósult események:

- Hagyományőrző májusfa állítás 1 x, 2017.04.30. résztvevő összesen: 62 fő
- Időskorúak majálisa 1 alkalommal, résztvevő: 71 fő
- Felvidékiek találkozója 1 alkalommal, résztvevő: 97 fő
- Hagyományőrző májusfa kitáncolás, résztvevő: 56 fő
- Felsőszentiváni falunap 1x, 2017.08.26., résztvevő: 54 fő
- Szüreti hívogató 1x, 2017.09.23. résztvevő: 45 fő
- Idősek világnapja –filmvetítés Madarason 1x, 2017.10.14. résztvevő: 50 fő
- Idősek világnapja –filmvetítés Felsőszentivánon 1x, 2017.10.21. résztvevő: 57 fő
- Családi nap 1x, 2017.10.27., résztvevő: 38 fő

Megvalósult programok:

- „Önkéntes tevékenységre felkészítő tréning” 1 x, 30 órás, 2017.04.21-23., résztvevő: 20 fő
- „Asszertív kommunikáció a generációk között” tréning 1 x, 90 órás, 2017.05.19-27., résztvevő: 30 fő
- Művészeti kör 10 x résztvevő összesen: 127 fő